MpakTnyHa poGoTa 1.

Po3B'A3yBaHHA 3agay 3 BAKOPMCTAHHAM pPi3HUX BUAiIB macwTtaby. BusHayeHHAa macwTabiB
nnadiB Ta KapT 3a JaHUMU NPO BiAcTaHi Ha MicueBOCTI Ta BigpiskaMu Ha KapTi, Wo
BignoBigaroTb LM BigcTaHAM

3aBOaHHS.

1. 3aKiH4iTb peyeHHs.

Yucnosumm macwitab — ue ...

IMeHoBaHuIM macLuTab — ue ...

2. 3anuwiTb Ha3By MacLTabiB.

B 1cm-100 Km 1:10 000 000

3. O6BeniTb NpaBUNbHY BiANOBIAb. Y AKUX OOAUHULAX BUMiPHOBaHHA BUPaXXeHUN

4yncnoBum macLuTab?

A. kinometpax; 4 b. meTtpax; B. minimetrpax; [ _caHTumeTpax.

4. 3anMwiTb CKiNbKu HyniB Tpeba «BiakMHyTU» Big yncna 10 000 000 cm, Wo6 «oTpUMaTU»

- METpU - KinomeTpwu

5. BcTtaHOBITb BiANoOBiAHICTb MiX MacwuTabamm Ta iX o3Hakamu. [ns uboro niHicto

3'egHanTe BMA MacluTaby 3 BianoBigHOK O3HAKOH0.

O3zHakn Bug macwtaby

Yucnosumn

iMeHoBaHui

6. MNepeniyeHi YyncnoBi macwTabu 3anuLiTb iMeHOBaHUMU:
BapiaHT | BapiaHT Il

1:75000 1:10 000 000



1:100 000 1:750 000

1:9 000 000 1:50 000

Harapaemo, wo 1 m =100 cm ; 1 km = 1000 m = 100 000 cm
75000 cm =750 m

100 000 cm = 1 kM

9 000 000 cm = 90 km

10 000 000 cm = 100 km

750 000 cm = 7500 m

50 cm =500 m

7. BukoHanTe Bnpasw.

BnpagBa 1.

HoBxuHa cTona 1 M, a Ha nnaHi noro goBxuHa 1 cM. Akun macwtab nnaHy?
B1cm:___m.

Bnpaga 2.

lpuknad po3e’'a3ysaHHs ernpasu.

Hanpuknad, skuwo sidcmaHb Ha rnnaHi 5 cm, a Ha micuyesocmi 250 m. BuzHaume macumab
(imeHosaHul) nnaHy?

B 5 cm Ha nnaHi 306paxeHo 250 m Ha micuesocmi. Modinuswu obudsa yucna Ha 5, ompumyemo
imeHosaHutli macumab e 1 cm — 50 m.

Bnpaga 3.

BigctaHb Ha nnaHi 8 cm, a Ha micueBocTi 400 M. BusHaute macwTab (imeHoBaHUM) nnaHy?

8. Po3B'AxiTb 3apgayvy. Alka BigcTaHb Ha MicLeBOCTI, AKLWO BiAOMMI MacliTab i JOBXMHA
Bigpi3ka Ha nNnaHi um KapTi?

1-1 BapiaHT

Bianctanb




Ha nnaxi 4n KapTi, y
Ne MacwTab Ha MiCLLeBOCTi, y M
cM
1 B 1cm 600m 4 6004 =
2 B 1cm 1000m | 4 1000 4 =
2-1n BapiaHT
BioctaHb

Ha nnaHi Yn KapTi, y

Ne Mactab Ha MiCUeBOCTi, Yy M
cMm

1 B 1cm 800Mm 3 8003 =

2 B 1cm 3000m 3 30003 =

9. CKinbkoM caHTMMeTpaMm Ha KapTi BignoBigae BigcTaHb 5 KM Ha MicLeBOCTi y
macwTabax:

1:500 000

Y uncnosomy macLutabi ogHakoBi OONHULI BUMIPIOBAHHSA CM, TOMY BOHM OMYCKatOTbCS.
Harapaewmo, wo 1km = 1000 m = 1000 * m = 1000 « 100 cm = 100 000 cm.

1 cnocib.

Maemo B 1 cM : 5 Km.

2 cnocib.

1 cm — 500 000 cm

X cMm — 5km

X=(5km*1cm):500 000 cm=(500000cm-*1cm):500000cm=1cm



1:1000 000

Y uncnosomy macLutabi ogHaKkoBi OONHULI BUMIPIOBAHHSA CM, TOMY BOHM OMYyCKatOTbCS.

Harapaemo, wo 1km = 1000 m = 1000 * m = 1000 * 100 cm = 100 000 cm.

1 cnocib.

Maemo B 1 cm : 10 km, Togi 5: 10 = 0,5 (cm).

2 cnocib.

1cm—1000 000 cm

X cM—5 Km

X=(5kme*1cm):1000000cm=(500000cm=+1cm):1000000cm=0,5cm

10. Po3B'axiTb 3agayvy. AkMn macwuTtab nnaHy 4v KapTu, AKWO BiAgoMa BigcTaHb Ha

MicLeBOCTi Ta BiApi3kM Ha nnaHi Ta KkapTi.

BiactaHb Ha
Ne BianctaHb Ha nnaHi i
micueBocTi (y | MacwTtab
3/n KapTi (y cm)
M)
Moainumo obuaea Ymncna Ha 2, MaeMo
MacLiTab
1 2 400
[Noginumo obmaga yucna Ha 5, maemo
MacLiTab
2 5 1000
2-11 BapiaHT
BiactaHb Ha
Ne BioctaHb Ha nnaHi i
micuesocTi (y | MacwTab
3/n KapTi (y cm)
M)




Mopinumo obuaea Ymcna Ha 3, MaeMo

1 3 600 mMacLitab
Mopinumo obuaea Ymncna Ha 4, MaeMo
MacLiTab

2 4 2000

DopaTtkoBe 3aBOaHHSA
11. Ha 3HanpeHin kapTti Hemae macwTaby. Ha Hin 306paxeHi micTa. BiactaHb mixk aBOMa

mictamu YkpaiHu Bigoma - 500 kM. Ak BU3HAUMTU MacluTab KapTu?

Mamepian 3 catimy http.//8next.com/6geograf/1240-6geogr03.htm|



